

ERRATA

Errata da publicação do Resultado Preliminar da CHAMADA PÚBLICA N.º 002/2024 – APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS CIENTÍFICOS, TECNOLÓGICOS E DE INOVAÇÃO, publicado no DOE-PA n.º 35.972, de 23/09/2024.

Onde se lê:

Eliane de Castro Coutinho	II Simpósio de Meio Ambiente e Tecnologias Sustentáveis na Amazônia	UEPA	APROVADA NA PRIORIDADE 2 (P2)
---------------------------	---	------	-------------------------------

Leia-se:

Eliane de Castro Coutinho	II Simpósio de Meio Ambiente e Tecnologias Sustentáveis na Amazônia	UEPA	APROVADA NA PRIORIDADE 3 (P3)
---------------------------	---	------	--------------------------------------

Belém/PA, 30/09/2024

Deyvison Medrado – Diretor Científico